

## Delavnica iz umetne inteligence: Umetni vid

Datum izvedbe: 4. - 18. 4. 2024

Udeleženci: učenci 7., 8. in 9. razreda

Število udeležencev: 12-16

Delavnica za mlade s področja umetne inteligence, ki bo potekala na SERŠ Maribor. Delavnica je brezplačna in traja 22 šolskih ur, v petih delovnih dneh. Delavnica se bo odvila v treh tednih, dvakrat na teden, ponedeljek in četrtek po 3 ure. Prvič se srečamo v četrtek 4. 4. 2024 ob 14. uri, pred vhodom na Smetanovi 6. Delavnica bo potekala v učilnici E14.

Program delavnice:

Tema	Št. ur
Naučili se bomo, kako se primerno vedemo na internetu.	2
Spoznali se bomo z umetno inteligenco in programsko opremo za učenje računalnikov (WEKA).	2
Naučili bomo računalnik razlikovati med različnimi liki (umetni vid), jih preizkušali in se celo pomerili. Skupine bodo tekmovala med seboj v uspešnosti prepoznavanja likov.	16
Zaključek in podelitev diplom	2

Delavnico bomo izvedli v računalniški učilnici. Ustvarjali bomo skozi igro.

Vodja in mentorji

Delavnico bosta vodila izkušena učitelja Bojan in Andrej.

Kaj potrebujem?

Dobro voljo in osnovno znanje uporabe računalnika. Za računalnike bomo poskrbeli mi.

Soorganizatorji in podporniki

Izvedbo projekta v okviru Programa usposabljanj otrok in mladih za krepitev digitalnih kompetenc ter spodbujanje in promocijo naravoslovnih in tehniških poklicev, sofinancira Ministrstvo za digitalno preobrazbo.

## Prijave

Prijave sprejemamo do zasedbe mest oziroma najkasneje do 29. 3. 2024. Prijave sprejemamo preko spletnega prijavnega sistema, ali pisno. Navodila za prijavo in povezava do prijavnega sistema: <https://forms.gle/Umorj2GaQQcmnKZr8> :



Ali na naslednji povezavi na spletni strani SERŠ <https://www.sers.si/2024/03/19/delavnica-iz-umetne-inteligence-umetni-vid/> .

## Soglasje za zbiranje podatkov

- Soglašam, da ZOTKS zbira in obdeluje moje osebne in druge podatke, ki sem jih vnesel v obrazec za namene poročanja o aktivnosti Ministrstvu za digitalno preobrazbo.

## Soglasje za fotografije

- Soglašam, da ZOTKS lahko vse fotografije in morebitno video gradivo, ki bo nastalo v času trajanja aktivnosti, uporablja in objavlja za namene poročanja Ministrstvu za digitalno preobrazbo in za promocijske aktivnosti.

Podpis starša oz. skrbnika: \_\_\_\_\_,

Obdelovalec podatkov se zavezuje, da bo s prejetimi osebnimi podatki udeležencev ves čas ravnal v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) in Splošno uredbo o varstvu podatkov in da se podatki zbirajo izključno za namene poročanja o izvedbi aktivnosti Ministrstvu za digitalno preobrazbo.